ASoHeHT: XKC2 Heeckoro Paiiora
Agpec: r. CankT-MNeTepbypr, MeaHoeckas 17 / CUO
OBCNyXMBAOWaR opraHu3auuMsa: AQ "JoMTenekoM"

Qruer o TennonoTpetneHni no nprbopam YYT3 3a Hosbpb 2015

[Horosop:

CrpouT.Anpec: Mieawosckan 17

Tenedon: {812) 313-47-06

Tenedok:

¥Y3en yveta: CLO

Kog YYT3:

PaccMaTprBaTh COBMECTHO C YYT3:

MCTouHKK 25 HEeBCKas KOTENbHas CxeMa nopxnoyeHus: [ByxTpybHas rpamk: 150/70
e S —
YCTaHOBNEHHbIE NPMOOPbI: HacoBble i CyTOHH. apXuBbl 6 (haunax: BKT7-205559-u(c)-1115.6¢
BeiwcnuTens: BKT-7 N¢ 205559 Pexum (cxema): 3001 TpuBopel YYT3 noeepexs! 40 Txs, rp.C= 4,98
Mopatow.Tp.(M1): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasnexus:
O6patH.Tp.(M2): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
Tp-A. FBC(M3): pacxofioMep: Gmi Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnetis:
TP.UMAPK.BC(M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeotp.aasnexnsa:
TP.NOANMTRM(VS): pacxonomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeodp.: Npeobp.aasnexus:
PaCYeTHLIN aNTOPHUTM: 3vMa: Q=M1%(N1-NXB)-MZ~(N4-NxB) neTo: M1(h1-nZ)+Mr{h2-nx)
[loroBopHsie Harpy3aku, Mkan/yac: Qot= QBeHT.= Qrex.nor.= Qrac=
JlorosopHsie Harpysku (Cp.uac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHsie pacxoas! (€p.CyT.), T/CyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
NEHWE 32 NPEeAbIAYLIHA OTHETHBIM NEPHOL C 24.10.2015 no 23.11.2015 K Obuiee
Yuer otonnetue (TB-1) Yyet TBC (T8-2) CETPOHBREE DR TENNONoTp-€
JaTa Tu HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 V4 Vnoan T3, T4, | Qrecobw. | Qrscuan. Qrex.rec Q obuw.
uac T T T C C (o re/cm2 | rrjem2 [kan T T T M.KyS M.KyD. M.KyE [ C ﬂm: ﬂE _.E. _-E.
24.10.15 24,00 - 153,89 153,89 0,00 65,75 38,24 27,51 7,00 5,00 4,23 0,00 - - 0,00 - - 0,00 = 0,00 4,23
25.10.15 24,00 - 153,75 153,16 0,59 66,26 38,66 27,60 7,00 5,00 4,26 0,00 - - 0,00 - = 0,00 - 0,00 4,26
26.10.15 24,00 - 152,75 152,75 0,00 66,38 38,75 27,63 7,00 5,00 4,22 0,00 - # 0,00 & o 0,00 = 0,00 4,22
27.10.15 24,00 - 150,17 147,89 2,28 66,25 3837 | 27,88 7,00 5,00 4,27 0,00 - - 0,00 - - 0,00 = 0,00 427
28.10.15 24,00 - 147,04 146,69 0,35 66,01 37,45 | 2856 | 7,00 5,00 4,21 0,00 - & 0,00 . - 0,00 = 0,00 4,21
29.10.15 2400 - 146,71 146,71 0,00 65,80 37,35 28,45 7,00 5,00 4,18 0,00 = = 0,00 - 0,00 5 0,00 = 0,00 4,18
30.10.15 24,00 - 147,22 147,22 0,00 65,41 37,27 28,14 7,00 5,00 4,14 0,00 & & 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 4,14
31.10.15 24,00 - 145,42 144,69 0,73 64,38 36,45 27,93 7,00 5,00 4,09 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 % 0,00 4,09
01.11.15 24,00 - 148,40 148,40 0,00 64,50 37,14 27,36 7,00 5,00 4,06 0,00 - g 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 4,06
02.11.15 24,00 . 150,52 150,24 0,28 65,60 38,24 27,42 7,00 5,00 4,14 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 4,14
03.11.15 24,00 - 150,69 150,19 0,50 66,16 38,87 | 2229 ] 700 5,00 4,13 0,00 = £ 0,00 E 0,00 2 0,00 = 0,00 4,13
04.11.15 24,00 - 151,40 151,40 0,00 66,21 39,16 | 27,05 | 7,00 5.00 4,10 0,00 . - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 4,10
05.11.15 24,00 - 149,16 149,16 0,00 65,95 38,74 27,21 7,00 5,00 4,06 0,00 = = 0,00 & 0,00 = 0,00 = 0,00 4,06
06.11.15 24,00 - 145,01 145,01 0,00 65,08 37,57 27,51 7,00 5,00 3,9 0,00 % 2 0,00 - 0,00 ‘ 0,00 = 0,00 3,99
07.11.15 24,00 - 144,06 144,06 0,00 64,92 37,26 27,66 7,00 5,00 3,98 0,00 a i 0,00 * 0,00 = 0,00 = 0,00 3,98
08.11.15 24,00 - 143,97 143,61 0,36 64,77 37,13 27,64 7,00 5,00 3,99 0,00 5 - 0,00 L 0,00 n 0,00 i 0,00 3,99
09.11.15 24,00 - 144,77 144,77 0,00 65,91 37,63 28,28 7,00 5,00 4,09 0,00 & = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 4,09
10.11.15 24,00 - 146,95 146,95 0,00 66,58 38,18 | 2840 | 7,00 5,00 4,17 0,00 A 2 0,00 E 0,00 3 0,00 - 0,00 4,17
11.11.15 24,00 - 147,47 147,47 0,00 65,90 3793 | 2797 | 7,00 5,00 4,12 0,00 - - 0,00 z 0,00 - 0,00 = 0,00 4,12
12.11.15 24,00 - 147,98 147,66 0,32 65,66 37,80 27,86 7,00 5,00 4,13 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 4,13
13.11.15 24,00 - 146,71 146,44 0,27 65,87 37,73 28,14 7,00 5,00 4,14 0,00 2 - 0,00 ke 0,00 - 0,00 = 0,00 4,14
14.11.15 24,00 - 144,75 144,75 0,00 65,71 37,41 28,30 7,00 5,00 4,10 0,00 = = 0,00 2 0,00 = 0,00 = 0,00 4,10
15.11.15 24,00 - 144,82 144,82 0,00 68,55 38,37 30,18 7,00 5,00 4,37 0,00 7 = 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 4,37
16.11.15 24,00 = 146,06 146,06 0,00 68,45 38,23 30,22 7,00 5,00 4,41 0,00 s - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 4,41
17.11.15 24,00 - 147,50 147,90 0,00 68,57 38,21 30,36 | 7,00 5,00 4,49 0,00 & s 0,00 2 0,00 2 0,00 - 0,00 449
18.11.15 24,00 - 150,19 149,89 0,30 69,56 38,66 | 3090 7,00 5,00 4,65 0,00 S - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 465
19.11.15 24,00 - 151,92 151,92 0,00 70,96 39,48 31,48 7,00 5,00 4,78 0,00 s - 0,00 & 0,00 - 0,00 - 0,00 4,78
20.11.15 24,00 - 153,91 153,91 0,00 71,60 40,17 31,43 7,00 5,00 4,84 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 4,84
21.11.15 24,00 - 153,17 152,89 0,28 71,57 40,18 31,39 7,00 5,00 4,82 0,00 2 = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 4,82
22.11.15 24,00 - 150,49 150,49 0,00 71,25 39,55 31,70 7,00 5,00 4,77 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 4,77
23.11.15 24,00 - 151,43 151,43 0,00 72,76 39,97 32,79 7,00 5,00 4,97 0,00 = = 0,00 ] 0,00 * 0,00 2 0,00 4,97
Cpenriee 24,00 | - 148,67 148,47 0,20 | 67,08 | 38.26 | 2878 | 7,00 | 500 4,29 - - z - - - = . - - - E 4,29
roro 744,00 4608,68 4602,42 6,26 132,90 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13290 3
T —— [ara, mﬁm.,._n M1{T} M2(T) M3(1) Ma(t) | v3(m3) | v4(m3) §Q CLO (rxan) Q MBC (Mkan) Tpa, 4
A BARHEDE 12.11.15 13:00 £9659,85 | 69561,56 0,00 - 0,00 2158,74 11- - § i
24.11.15 05:00 71400.46 | 71300,99 0,00 E 0,00 2p12,03 I11- B { Ji
Tepuoa pacyeTa no cpeaHemy: CyTOK: : m e
KONWYECTED TENNOBOM IHEPrMM, PACCHMTRHHOR NO CPegHeMy: Mkan; OTBRTCTBEHHbIH 33 Y4eT Ten, Lmow_ aHeprum (o7 aboHeHTa) i 1 R
OBBEM TeNNOHOCHTENS, PACCHMTaHHBIR N0 CpeaHeMy KyB.M; | Tens I NARICHY 4 wnmx_m.c yueTa
Mepuopa pacyeTa ne Aorosopy: / / — ped
Mepuvoa Npessiuexmns t2: </
KOppeKTMpoBKa Ha TEMNEPETYPY XONOAHOH BOAb! 4898 "Cc = 0,00 Trkan; \,
WToro no npubopam yuera: C Y4YETOM KOpPPEeKTUPOBOK 132,90 [kan;
WToro no npubopam ydeta: € YHETOM KOPPEKTHPOBOK Ky.m. i
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